

香港文匯報訊(記者 敖敏輝 廣州報道)北京時間6月14日下午,亞冠8強抽籤儀式在吉隆坡亞足聯總部舉行,根據結果,廣州恒大被抽進上半區,他們將在8強戰中遭遇沙特勁旅、兩次亞冠冠軍得主伊蒂哈德。按照賽程安排,恒大將於9月19日先在客場挑戰伊蒂哈德,然後於10月2日再回到主場與對手進行第二回合的較量。據悉,伊蒂哈德是一支傳統強隊,2004、2005賽季曾蟬聯亞冠聯賽冠軍,本賽季伊蒂哈德依然表現強勢,小組賽中順利突圍,8強爭奪中,他們又以3:0橫掃伊朗勁旅佩塞波利斯。

2012亞冠8強賽吉隆坡抽籤揭曉



■亞冠8強抽籤在吉隆坡的亞足聯總部舉行。法新社

■德甲冠軍多蒙特射手巴里奧斯將首戰亞冠盃。美聯社

2012賽季亞冠8強對陣

- 伊蒂哈德(沙特) VS 廣州恒大(中國)
- 塞帕漢(伊朗) VS 阿爾阿赫利(沙特)
- 阿德萊德(澳洲) VS 本尤德科(烏茲別克)
- 蔚山現代(韓國) VS 阿爾希拉爾(沙特)

亞冠賽程

- 8強賽第一回合:2012年9月19日
- 8強賽第二回合:2012年10月2日/3日
- 準決賽第一回合:2012年10月24日
- 準決賽第二回合:2012年10月31日
- 決賽:2012年11月9日/10日

亞足聯在本月11日公佈了參加本次抽籤儀式的嘉賓,他們是中國球員孫繼海和沙特傳奇門將代亞耶亞。抽籤現場,亞足聯首先熱情歡迎恒大,亞足聯秘書長阿萊克斯表示:「歡迎各位嘉賓來到吉隆坡,參加抽籤儀式。各支球隊的投入都很大,給各支球隊的獎金都很多。這個賽季特別歡迎廣州恒大,他們首次進入亞冠就打入8強。」

孫繼海 代亞耶亞任嘉賓

在本屆亞冠8強中,有3支來自沙特,中國、澳洲、韓國、伊朗、烏茲別克斯坦各

一支。廣州恒大是6年來首支晉級亞冠8強的中超球隊,同時也是8強中唯一一支首次參加亞冠的球隊。亞冠抽籤儀式在16點正式開始,由亞足聯新任競賽部主任溫索爾主持。第一輪依次抽出了伊蒂哈德、塞帕漢、阿德萊德、蔚山現代4支隊伍,按照規則,他們將在8強決賽先主後客。廣州恒大是第2輪最先被抽出的球隊,對手是沙特傳統豪門伊蒂哈德,阿爾阿赫利、本尤德科、希拉爾隨後依次落座。從結果來看,廣州恒大在上半區被伊蒂哈德、塞帕漢、阿爾阿赫利3支西亞隊伍所包圍。

根據賽程安排,恒大將於9月19日先在客場挑戰伊蒂哈德,然後於10月2日回到主場與對手進行第二回合的較量。如果恒

大淘汰伊蒂哈德晉級,他們將在準決賽遭遇塞帕漢與阿赫利之間的勝者,準決賽時間是10月24日、31日。此外,決賽主辦地也一併揭曉,由下半區進入決賽的球隊將獲得決賽的主場資格,決賽時間是11月9日或10日。也就是說,恒大如果殺進決賽將客場作戰。

恒大表態:打進前四

對於抽籤結果,出席了抽籤儀式的恒大俱樂部董事長劉永灼顯得很坦然:「打進8強的隊伍都是強隊,所以今天的抽籤無所謂好壞,打誰都一樣。」集團主席許家印給球隊定的目標是「保8爭4」,現在恒大已經完成了保8的任務,接下來的工作就是集中精力完成爭4這個目標。「做最壞的假想,做最好的準備。」

■巴里奧斯加盟恒大該隊實力大增。新華社



■杜奧巴會否轉戰中超將快揭曉。美聯社



恒大先作客 挑戰伊蒂哈德

香港文匯報訊 據上海《新民晚報》報道,上海申花隊投資人朱駿在康橋基地表示,申花方面14日已派董事周軍赴科特迪瓦接洽杜奧巴。朱駿稱,「明天我們就去科特迪瓦,等着吧!」申花董事周軍14日借道法國往科特迪瓦,與杜奧巴展開最後談判。

此外,昨天下午,沉寂數周的康橋基地又熱鬧起來,安歷卡很興奮地參加了間歇期後的第一次球隊訓練。場邊,法乙勒芒隊的代表到訪,見到老鄉的安歷卡很是高興,訓練於傍晚6時30分結束,歡快的氣氛充斥球隊。

申花全隊將於今天趕赴長春客場,開啟中超第二階段的征程。

中華拾錦

天津獲辦十三屆全運會

香港文匯報訊(記者 李欣 天津報道)近日,經國務院批准,天津市正式獲得2017年第十三屆全運會的承辦權。

第十三屆全運會共有湖南、湖北、陝西、四川和天津五個省市申辦。2011年8月16日,在國家體育總局舉行的第十三屆全運會舉辦地投票中,經過三輪無記名投票,天津市以45票的優勢最終勝出,等待國務院批准。在天津13日召開的全運會研討會上,與會人員表示將認真學習借鑒歷屆全運會的成功經驗,突出「全民全運、全運惠民」的主題,讓全運會更加貼近百姓,讓群眾共享全運會帶來的健康、快樂和激情。同時,天津體育局等有關方面的負責人表示,將秉承「節儉惠民」「服務第一」的理念,為第十三屆全運會提供最優質的服務。

印尼羽球賽陳金退賽

2012年世界羽聯超級系列賽印尼公開賽展開,首輪中國隊喜憂參半。諶龍和杜鵬宇在男單中晉級,陳金退賽被淘汰。中國女單、女雙和混雙都全員獲勝,而男雙又遭遇打擊,僅有柴飆/郭振東一對組合進入第二輪。



五位中國女單都在首輪順利過關。王儀涵(見上圖)和東道主球員費爾達薩里的比賽只打了9分鐘,在首局戰成7平時費爾達薩里退賽,王儀涵直接晉級。隨後王適嫻苦戰三局以2:1險勝泰國的昂巴姆倫潘。

全國青少年網球營包頭開營

【本報記者何斌內蒙古13日電】「明日之星」青少年網球訓練營包頭站12日開營,自包頭及周邊地區的50名12歲以下的青少年網球選手在這裡接受國內頂級青少年網球教練的指導,並進行為期5天的封閉式訓練。

「明日之星」由李娜、彭帥、瑞士球王費達拿為形象大使,訓練營採用訓練和比賽相結合的形式,冠軍選手將於10月底在北京接受澳洲著名青少年網球教練指導。該項目全年覆蓋全國10個城市,先後在桂林、長沙、武漢、成都、北京和青島順利舉辦接下來還將在瀋陽、寧波、上海等地陸續舉辦。

女排轉戰佛山 臨嚴峻考驗



■轉戰佛山的女排備受考驗。新華社

中國女排已移師佛山,出戰2012年度世界女排大獎賽佛山站(第2站)賽事。首站(澳門)賽事雖以全勝姿態站上頒獎台,但在佛山站賽事中,中國女排卻要面對實力更強橫的勁旅,其中更有倫奧同組的韓國隊。因此是次比賽的激烈程度與澳門站比較,更是「有過而無不及」。中國女排能否再以「全勝將軍」之勢連勝,對這隊仍在摸索階段的球隊而言,是一個嚴峻的挑戰。

世界女排大獎賽佛山賽事將於今天至周日舉行,今次中國女排要擊敗的對手有中華台北、韓國和波蘭3支隊伍。雖然在澳門站無敵手,但隨着對手實力強大,中國女排無論

世界女排大獎G組佛山站賽程

6月15日	16:00	韓國	VS	波蘭
6月15日	19:30	中國	VS	中華台北
6月16日	16:00	中華台北	VS	波蘭
6月16日	19:30	中國	VS	韓國
6月17日	16:00	中華台北	VS	韓國
6月17日	19:30	中國	VS	波蘭

於戰術、技術方面都要相應提高,才能力保冠軍不失。不過,與女排同組的3支隊伍卻不是「吃素」的。韓國隊雖然大部分正選球手坐壁觀戰,但一直對亞洲霸主地位虎視眈眈仍有相當程度的「殺傷力」。而波蘭隊雖在一傳和防守上漏洞較大,但是攔網則是滴水不漏,兩名副攻奧庫涅韋斯卡和貝德納雷克的攔網對中國隊各攻擊手的突破亦是個考驗。

續用「無梅」打法

對着實力愈加強橫的隊伍,中國女排只能繼續使用「無梅」打法,以全面接應+強力主攻或強力接應+全面主攻兩種陣容配備。楚金玲、范琳琳和楊婕3名年輕主攻肩擔大

■香港文匯報記者 黃舒慧

主帥鄧華德被罰出場 男籃3負澳洲

香港文匯報訊 中國男籃13日在澳洲珀斯和澳洲隊進行第三場比賽,半場結束前鄧華德因為對裁判的判罰不滿,咆哮裁判被罰出場。最終中國男籃以55:78負於澳洲,遭遇三連敗。

籃協胡加時表示:「這是最後一場比賽,從教練到隊員都想拿下這場比賽,裁判的問題也不要過多的計較,但是鄧華德的壓力很大,他非常想贏下這場球,所以他一直在那跟裁判嘮叨,那麼對這種不冷靜的行為,我們表示不滿,到任何時候我們都應該尊重裁判。到最後的時候,他被罰下去導致整個隊隊員的心態都跟着發生了變化,攻守體系亂套。」

3場比賽之後,中國隊本次澳洲拉練也宣告結束。3戰3負也是2012年澳洲男籃友誼賽中國隊交出的答卷。一個月多月之後中國隊即將踏上倫敦奧運會的征程,屆時中國隊和澳洲隊再次交鋒。本場比賽中國隊中只有1人得分上雙,孫悅得到全隊最高的12分,並且有5個籃板2助攻;王治郅得到9分4籃板;周鵬得到8分;劉煒得到6分。

中國男籃首發:丁錦輝、劉煒、朱芳雨、孫悅、王治郅



■馬增玉(中)在比賽中進攻,中國女子隊以75:73戰勝新西蘭隊。新華社



■在澳洲珀斯進行的中澳男籃友誼賽第三場比賽中,中國隊不敵澳洲。新華社